

ЗВІТ ПРО ХІД ВИКОНАННЯ

«Програми сприяння залученню інвестицій, формуванню позитивного іміджу та розвитку міжнародного економічного співробітництва Полтавської області на 2021-2023 роки» у 2022 році

У 2022 році через повномасштабне вторгнення РФ на територію України більшість заходів Програми не реалізована. Переважна більшість заходів з реалізації Програми не відноситься до першочергових потреб та не є пріоритетними видатками в умовах воєнного стану. Постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» обмежено види товарів і послуг які може бути профінансовано.

Запланований обсяг фінансування у 2022 році:
4305,9 тис. грн

Виділено:
1855,9 тис. грн

Використано:
1474,38 тис. грн (79,44 %)

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
Напрямок 1. Формування фахового інституційного забезпечення та системного підходу до залучення інвестицій, створення сприятливого бізнес середовища				
1.2.	Проведення семінарів, круглих столів тощо за участі органів місцевого самоврядування області з питань врахування під час розробки документів стратегічного планування територій для створення нових виробництв.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій, Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	В рамках співпраці Полтавської області з Проєктом USAID «ГОВЕРЛА» представники територіальних громад області мали можливість взяти участь у низці тренінгів та семінарів: 2 лютого, у Полтаві – Навчальний тренінг «Інструменти пріоритизації сценаріїв просторового розвитку територіальної громади»; 23 лютого, у Полтаві – Навчальний тренінг «Використання географічних інформаційних систем та відкритих геоданих для цілей просторового планування та розвиток території громади». 3 лютого – Навчальний тренінг «Активи громади та комунальні підприємства: як організувати ефективне управління». 28 липня – спеціальна короткострокова програма підвищення кваліфікації на тему: «Забезпечення прав місцевих рад у земельних відносинах». 22 вересня взяли участь у Конференції «Просторове планування розвитку територій громад під час та після війни:

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				виклики, відновлення, розвиток» організований Проектом USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») та Програмою USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО).
1.3.	Проведення навчальних заходів з питань розробки та реалізації проєктів регіонального розвитку за участі зовнішніх експертів.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрація	<p>Не реалізовано у зв'язку з обмеженням видів оплати товарів і послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану». Переважна більшість заходів з реалізації Програми не відноситься до першочергових потреб та не є пріоритетними видатками в умовах воєнного стану.</p> <p>Разом з цим, представники Глобинської, Гоголівської, Кам'янопотоківської, Опішнянської, Новоселівської, Чутівської, Білоцерківської, Лубенської територіальних громад області у лютому взяли участь у навчальній програмі «Кроки для спеціалістів з управління проєктами», що проводилась партнером Полтавської ОВА – Програмою «U-LEAD з Європою» для проєктних менеджерів, орієнтованій на покриття базової потреби в знаннях: що потрібно знати, щоб готувати та реалізовувати проєкти місцевого розвитку.</p>
1.6.	Проведення навчання та надання консультативно-методичної допомоги для органів місцевого самоврядування щодо можливостей стимулювання інвестиційної діяльності та надання необхідного сприяння реалізації інвестиційних проєктів на території громад області.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	23 лютого організовано за підтримки ГО „Інститут розвитку територіальних громад Полтавщини” та Програми Study Tour to Poland, якою управляє Фонд „Лідери змін” (Варшава, Польща) для керівників, депутатів та посадових осіб органів місцевого самоврядування онлайн-вебінар „Фестивалі та ярмарки в сільській місцевості” . Спікерами були експерти та керівники гмін/громад Польщі та України.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
1.7.	Забезпечення сприяння впровадженню та дотриманню у повному обсязі методології і стандартів супроводу та обслуговування інвесторів. Інформаційна та консультативна підтримка органів місцевого самоврядування щодо застосування стандартів на місцевому рівні під час підготовки інформації, формування інвестиційних пропозицій та взаємодії з інвесторами.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	На рівні області та громад використовуються Методичні рекомендації щодо залучення та супроводу інвесторів у Полтавській області, розроблені за консультативної підтримки українсько-канадського проєкту «Партнерство для розвитку міст» (визначено терміни опрацювання звернень інвесторів, базовий інструментарій для попередньої підготовки задоволення інформаційних запитів інвестора, розроблено анкети земельних ділянок типу Greenfield та Brownfield).
1.9.	Формування та ведення баз даних: - діючих компаній з іноземними інвестиціями та проєктів; - діючих компаній за ключовими галузями (потенційних партнерів/інвесторів); - ринкових інституцій (підтримка, консалтинг, рекрутинг та ін.); - інвестиційних запитів (звернень інвесторів).	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	Інвестиційних запитів під час воєнного стану не надходило. База даних щодо діючих на території Полтавської області компаній з іноземними інвестиціями протягом дії воєнного стану не оновлювалась у зв'язку з відсутністю статистичних даних щодо іноземних інвестицій та капітальних інвестицій та обмеженим доступом до реєстрів. Ведення бази інвестиційних проєктів, що реалізуються суб'єктами господарювання на території області, у результаті яких передбачено створення робочих місць на час воєнного стану призупинено (протягом 2021 року в Полтавській області реалізовувались 229 інвестиційних проєктів, в результаті реалізації яких передбачено створення 1499 нових робочих місць. З 229 інвестиційних проєктів у 2021 році було завершено реалізацію 136 проєктів та створено 649 робочих місць).
1.10	Організаційне забезпечення відвідування регіону	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку,	Інвестиційних запитів під час воєнного стану щодо можливого відвідування регіону до Полтавської області не надходило.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
	потенційними інвесторами, супровід.		торгівлі та залучення інвестицій, органи місцевого самоврядування	
1.11.	Забезпечення супроводу інвестиційних проєктів для оперативного вирішення питань, пов'язаних з інвестуванням в область (створення та функціонування на постійній основі зв'язку між владою-громадою-бізнесом).	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	<p>11.01.2022 року в облдержадміністрації відбулося засідання робочої групи з питань сприяння залученню інвестицій у Полтавську область з метою сприяння вирішенню проблемних питань у ході реалізації інвестиційного проєкту зі значними інвестиціями в режимі „інвест-няні” – будівництва нової технологічної лінії поглибленої переробки сої в м. Глобине Полтавської області.</p> <p>Наразі реалізацію інвестиційного проєкту зі значними інвестиціями в режимі «інвест-няні» – будівництва нової технологічної лінії поглибленої переробки сої в м. Глобине Полтавської області, заявником якого є ТОВ «Астарта Київ» тимчасово призупинено.</p> <p>Інвестиційних запитів під час воєнного стану не надходило.</p>
Напрямок 2. Розвиток інвестиційного потенціалу, підготовка якісних інвестиційних продуктів, створення інфраструктурних умов для залучення інвестицій				
2.3.	Формування, ведення та верифікація баз даних: - земельних ділянок «greenfield»; - земельних ділянок «brownfield»; - вільних виробничих приміщень; - вільних складських приміщень; - вільних офісних приміщень.	Щорічно	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	<p>Облдержадміністрацією у співпраці з територіальними громадами у 2022 році сформовано базу даних земельних ділянок Полтавської області, які можуть бути запропоновані потенційному інвестору (українською та англійською мовами), що містить 148 земельних ділянок типу «Greenfield» та «Brownfield»: 79 – площею менше 1 га, 51 – від 1 до 10 га, 22 – понад 10 га.</p> <p>У 2022 році сформовано базу вільних виробничих приміщень, яка налічує 234 об'єктів, площею від 20 кв.м до 9500 кв.м. Вільні виробничі приміщення пропонуються як для створення нових виробництв так і для підприємств, що хочуть релокувати свій бізнес з найнебезпечніших територій України у зв'язку з повномасштабною агресією РФ проти України.</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>Ознайомитися з базами земельних ділянок та виробничих приміщень можливо за наступними посиланнями: https://cutt.ly/4nXlvsS, https://cutt.ly/JEWlarP та https://cutt.ly/NMEIz9M відповідно.</p>
2.4.	<p>Підготовка економічної інформації про потенціал Полтавської області з урахуванням запитів інвесторів (стан і кваліфікація робочої сили, рівень оплати праці, оподаткування та митні процедури, підключення до інженерної інфраструктури тощо)</p>	<p>Протягом дії програми</p>	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації,</p>	<p>На постійній основі оперативно надається інформація на запити UkraineInvest, Мінекономіки, посольств іноземних держав в Україні та України за кордоном.</p> <p>Запитів потенційних інвесторів під час воєнного стану не надходило.</p>
2.5.	<p>Аналіз земельних ділянок, які пропонуються для створення індустріальних парків, оцінка їх відповідності (локація, наявність містобудівної документації, інженерно-технічні можливості тощо).</p>	<p>Протягом дії програми</p>	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</p>	<p>Ведеться моніторинг намірів територіальних громад Полтавщини щодо можливості та зацікавленості у створенні на їх територіях індустріальних парків.</p> <p>У результаті моніторингу за інформацією громад сформовано перелік потенційних земельних ділянок (18 ділянок), що можуть стати майданчиками для створення індустріальних парків на території Полтавської області.</p> <p>Відбулись робочі наради щодо обговорення питань створення індустріальних парків за участі заступника голови облдержадміністрації Максима Калініна, членів робочої групи зі сприяння утворенню на території Полтавської області індустріальних парків – представників Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Департаменту будівництва, містобудування і архітектури облдержадміністрації, територіальних громад області з виїздом на місцевість:</p>
2.6.	<p>Визначення оптимальних інвестиційних майданчиків для створення індустріальних парків, підготовка інвестиційних пропозицій.</p>	<p>Протягом дії програми</p>	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації</p>	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Департаменту будівництва, містобудування і архітектури облдержадміністрації, територіальних громад області з виїздом на місцевість:</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
2.7.	Консультаційна підтримка ініціаторів у здійсненні заходів для реєстрації індустріальних парків, визначенні керуючих компаній, розвитку інженерно-технічної та транспортної інфраструктури.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, галузеві структурні облдержадміністрації, Агентство місцевих доріг Полтавської області	<p>12 січня 2022 року – за участі першого заступника Полтавського міського голови Валерія Пархоменка, директора КО «Інститут розвитку міста» Полтавської міської ради оглянуто потенційний майданчик під індустріальний парк у районі Затуринського промвузла;</p> <p>13 січня 2022 року – за участі сільського голови села Терешки Віталія Турпілька та представників Терешківської сільської ради оглянуто майданчик під індустріальний парк у межах села Заборскло.</p> <p>Наразі Полтавською громадою ведеться робота щодо створення індустріального парку. Відповідно до Внесення змін до генерального плану м. Полтава, розроблених Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені О.М.Білоконя та затверджених рішенням тридцять сьомої сесії Полтавської міської ради сьомого скликання від 21.10.2020, території в межах Затуринського промвузла, орієнтовною площею 40 га визначено для розміщення індустріального парку.</p> <p>Підготовлено необхідні проекти рішень Полтавської міської ради щодо створення індустріального парку, формування земельних ділянок, очікується на сесію Полтавської міської ради.</p> <p>В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» та за фінансування проектного офісу GIZ розроблено «Концепцію індустріального парку в м.Полтава».</p> <p>Терешківською сільською радою ведеться робота щодо розробки концепції індустріального парку для створення якого необхідно здійснити поділ земельної ділянки, робота ведеться.</p>
2.9.	Вивчення потреб регіонального ринку праці, регіонального бізнесу в кадрах, як в цілому, так і за окремими галузями економіки.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації,	З метою вивчення потреб регіонального ринку праці, одним із пріоритетних напрямків роботи обласної служби зайнятості, визначено активну комунікацію з роботодавцями, яка спрямована, в першу чергу, на з'ясування поточних та перспективних потреб в кадрах.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
			<p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Полтавський обласний центр зайнятості</p>	<p>Одночасно, з метою прискорення працевлаштування шукачів роботи та задоволення кадрових потреб підприємств, формується електронна база даних актуальних вакансій.</p> <p>Протягом 2022 року від 4,7 тис. роботодавців надійшло 21,2 тис. пропозицій роботи.</p> <p>Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 10.06.2022 № 119 затверджено обсяги регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти на 2022 рік, з метою забезпечення регіонального ринку праці необхідними робітничими кваліфікаціями.</p> <p>Збереженню трудового потенціалу на регіональному ринку праці сприяло навчання за індивідуальною формою безпосередньо на виробництві 278 безробітних, з них проходили стажування 250 осіб.</p> <p>За дуальною формою безпосередньо на базі підприємств проходило професійне навчання 29 безробітних за робітничими професіями: швачка, тракторист машиніст сільськогосподарського виробництва, оператор котельні.</p> <p>Професійне навчання безробітних здійснювалося за 101 професією, спеціальністю та напрямком, зокрема за 14 робітничими професіями та 5 напрямками підвищення кваліфікації робітників з числа водіїв та трактористів шляхом отримання нової категорії.</p> <p>З метою підвищення конкурентоспроможності осіб на ринку праці 26 осіб отримали ваучер для підвищення кваліфікації, за спеціальністю „бджоляр”, „тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва” та „водій автотранспортних засобів”, з яких 1 внутрішньо переміщена особа.</p> <p>Протягом жовтня-грудня 2022 року в рамках проекту міжнародної технічної допомоги „EU4Skills: кращі навички для</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				сучасної України” 17 працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти області розпочали навчання за програмою з популяризації професійно-технічної освіти „ВидноКурс.” представники ЗП(ПТ)О області пройшли навчання за освітньою програмою з комунікації „ВидноКурс”.
2.11.	Здійснення профорієнтації, запровадження кар’єрного консультування та популяризація професійного навчання серед різних цільових груп населення відповідно до потреб регіонального ринку праці.	Протягом дії програми	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Полтавський обласний центр зайнятості, Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, ЗВО, ПТНЗ	<p>Протягом 2022 року з метою популяризації робітничих професій обласною службою зайнятості проведено 70 групових профінформаційних заходів для здобувачів освіти з числа молоді та 9 профінформаційних семінарів для батьків, під час яких здійснено інформування про потреби місцевого ринку праці.</p> <p>Профорієнтаційними послугами охоплено 1,4 тис.учнів закладів загальної середньої освіти.</p> <p>Популяризація робітничих професій проводиться на офіційному сайті Полтавського обласного центру зайнятості та через соціальну мережу Facebook, а саме: систематичне інформування про профорієнтаційні он-лайн ресурси служби зайнятості, що дозволять пройти тестування, дізнатися про професії затребувані на ринку праці, ознайомитись зі специфікою діяльності за кожною професією: „Моя професія: консультаційна мережа”, „Платформа з профорієнтації і розвитку кар’єри”, „Освітній портал СЗ”; інформування про навчальні програми підготовки за робітничими професіями, на базі Полтавського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.</p> <p>Протягом звітнього періоду профдіагностичне тестування на зазначеній платформі пройшло 525 осіб.</p> <p>На офіційних сайтах закладів професійної (професійно-технічної) освіти області постійно оновлюється рубрика „Абітурієнту”, де розміщена інформація про правила прийому на навчання, професії, за якими ведеться підготовка та інша корисна інформація для випускників закладів загальної середньої освіти.</p> <p>З метою популяризації робітничих професій Навчально-</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>методичним центром професійно-технічної освіти у Полтавській області створений профорієнтаційний портал „ПРОФОСВІТА ПОЛТАВЩИНИ”.</p> <p>У лютому 2022 року заклади професійної (професійно-технічної) освіти м. Полтави взяли участь у єдиній виховній годині „Профорієнтаційний навігатор”, організованій Департаментом освіти Полтавської міської ради на базі Комунального закладу „Полтавський міжшкільний ресурсний центр”. Метою заходу було ознайомлення з умовами вступу до закладів професійної (професійно-технічної) освіти та робітничими професіями, які вони готують.</p> <p>У рамках Днів відкритих дверей майбутні абітурієнти та їх батьки мали можливість особисто поспілкуватись з адміністрацією та педагогічним колективом, ознайомитися з науковим, матеріально-технічним, методичним забезпеченням закладу професійної (професійно-технічної) освіти.</p> <p>В умовах війни цього року такі заходи відбувалися переважно у форматі онлайн: ДНЗ „Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г.Боровенського” – 23.03.2022, 15.04.2022, 12.05.2022, участь у заході взяло 114 учасників; Вище професійне училище №7 м. Кременчука – 19.02.2022, 19.05.2022, участь у заході взяло 187 учасників; Професійно-технічне училище №4 м. Полтави – 17.02.2022, 11.05.2022, участь у заході взяло 552 учасники; Кременчуцький професійний ліцей ім. А.С. Макаренка – 14.04.2022 та 31.05.2022., участь у заході взяло 100 учасників; ДНЗ „Електрорадіотехнічний ліцей м. Полтави” – травень 2022, участь у заході взяло 500 учасників.</p> <p>Заклади професійної (професійно-технічної) освіти систематично розміщують профорієнтаційні матеріали у засобах масової інформації, у газетах підприємств-замовників кадрів. Основними друкованими виданнями, де можна знайти інформацію щодо закладів професійної (професійно-технічної)</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>освіти та професій, за якими здійснюється підготовка, є: „Зоря Полтавщини”, „Рідний край” (Велика Багачка), „Вісті Хорольщини”, „Нова газета” (Миргород), „Оржицькі вісті”, „Лубенщина”.</p> <p>У лютому 2022 року Полтавський професійний ліцей взяв участь у святкуванні Дня науки і техніки, організувавши виставку технічної творчості (із залученням випускників закладів загальної середньої освіти), а також провів відеоконференцію „Твоя кар’єра починається сьогодні”.</p> <p>У 12 закладах професійної (професійно-технічної) освіти Полтавської області створені Центри кар’єри, в рамках роботи яких проводяться зустрічі з випускниками 9-11 класів закладів загальної середньої освіти, створюються сучасні відео-презентаційні матеріали, віртуальні екскурсії закладами з представленням робітничих професій.</p> <p>У серпні 2022 року Міністерство освіти і науки запустило іміджеву комунікаційну кампанію „Все працює завдяки нам”, що спрямована змінити ставлення підлітків та дорослих до професійної освіти. ЗП(ПТ)О області долучилися до активного просування діджитал-реклами робітничих професій.</p> <p>Одним із пріоритетних напрямків роботи служби зайнятості є професійна орієнтація населення, яка допомагає людині у виборі або зміні професії, нового робочого місця.</p> <p>Протягом 2022 року профорієнтаційними послугами охоплено 52,4 тис. осіб, з них 44,5 тис. у статусі безробітного. Зокрема послуги з профінформації, профконсультації та профвідбору отримали 25,6 тис. безробітних жінок (57,6%), 12,5 тис. безробітних молодих осіб у віці до 35 років (28,1%) та 19,4 тис. осіб старше 45 років (43,6%), 426 учасників антитерористичної операції (операції об’єднаних сил).</p> <p>Профконсультаційна допомога учням загальноосвітніх навчальних закладів у виборі майбутньої професії, формуванні</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>особистого професійного плану проводилась через профдіагностичне обстеження з використанням психологічних методик та профконсультаційну допомогу у виборі майбутньої професії.</p> <p>Профорієнтаційними послугами охоплено 1,4 тис. учнів закладів загальної середньої освіти.</p> <p>В рамках профорієнтаційної роботи Професійно-технічним училищем №4 м. Полтави у лютому та квітні 2022 року проведені майстер-класи для учнів закладів загальної середньої освіти міста: „Вироби з прісного тіста: галушки, вареники”, участь взяли 49 учасників, „Чудові фантазії з фруктів”, участь взяв 81 учасник, „Приготування кексів”, участь взяли 35 учасників, „Складання букетів”, участь взяли 17 учасників.</p> <p>Створені та опубліковані профорієнтаційні ролики за професіями: „Кухар”, „Пекар Кондитер”, „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Електрогазозварник”.</p> <p>У травні 2022 року у Кременчуцькому професійному ліцеї ім. А.С. Макаренка відбулися майстер-класи для учнів закладів загальної середньої освіти „Власна екосумка шопер”, „Блискавична брошка”, „Поробки в клаптиковій техніці „йо-йо”.</p> <p>Педагогічний колектив Регіонального центру професійно-технічної освіти №1 м. Кременчука протягом квітня-травня 2022 року провів майстер-класи „Технологія процесу паяння”, „Українська смакота”, „Зварник – моя професія”. На базі навчально-практичного центру ресторанного сервісу Регіонального центру професійно-технічної освіти № 1 м. Кременчука продовжила свою роботу „Перша кулінарна школа” для учнів 5-11 класів закладів загальної середньої освіти міста Кременчука.</p> <p>Центром кар’єри Вищого професійного училища №7 м. Кременчука проведено комплексний профорієнтаційний захід для потенційних абітурієнтів „Автостопом по професіям ВПУ №7”. В</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>ході заходу учасники ознайомилися з професіями ВПУ №7, відвідали майстерні і лабораторії, також проведені агітаційні бесіди.</p> <p>У вересні 2022 року відбулася онлайн-презентація профорієнтаційного проекту Полтавського професійного ліцею „Кроки до успіху. Трудові династії учнів ліцею” для закладів загальної середньої освіти м. Полтави.</p> <p>На базі ДНЗ „Гадяцьке вище професійне аграрне училище” функціонує ХАБ „Дружній простір”. Систематично проводяться майстер-класи з професій „Кухар. Кондитер. Пекар”, „Водій автотранспортних засобів(категорія С)” із запрошенням випускників шкіл та їх батьків.</p> <p>У грудні 2022 у Решетилівському художньому професійному ліцеї відбувся традиційний благодійний Ярмарок зимових виробів.</p> <p>Представниками Центру кар’єри, що діють при закладах професійної (професійно-технічної) освіти постійно досліджується ринок праці, поповнюється банк потенційних підприємств, організації, установ для організації виробничої практики учнів та працевлаштування випускників. Налагоджена активна співпраця з центром зайнятості та підприємствами-роботодавцями щодо здійснення консультативної підтримки, інформування учнів і випускників про подальшого працевлаштування та по можливості забезпечення їх першим робочим місцем.</p>
2.12.	Участь у заходах Програми ЄС «EU4Skills: Кращі навички для сучасної України»	Протягом дії програми	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення	Успішно реалізовується Програма EU4SKILLS: Кращі навички для сучасної України, яка впроваджується для підтримки Європейського Союзу. У рамках її реалізації суттєво покращили матеріально-технічну базу 3 заклади професійної (професійно-технічної) освіти: Вище професійне училище № 7 м. Кременчука Полтавської області, Державний навчальний заклад «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І. Г.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
			інвестицій облдержадміністрації, ЗВО, ПТНЗ	<p>Боровенського», Професійно-технічне училище № 44 м. Миргорода, що підвищить престижність підготовки кваліфікованих робітників.</p> <p>У січні 2022 року експерти Українського фонду соціальних інвестицій (УСІФ), які працюють у третьому компоненті EU4Skills «Модернізація інфраструктури закладів профтехосвіти в Україні» провели оцінку для закупівлі сільськогосподарської техніки та обладнання для потреб Решетилівського професійного аграрного ліцею імені І. Боровенського.</p> <p>Війна в Україні змусила Програму швидко адаптувати та переспрямувати свою діяльність, зосередившись на допомозі закладам профтехосвіти, які використовуються як хаби для внутрішньо переміщених осіб (ВПО), забезпеченні навчального процесу за допомогою онлайн-курсів через розробку онлайн-курсів і матеріалів, до яких студенти можуть отримати доступ через онлайн-платформу МОН.</p> <p>Упродовж липня 2022 року у межах Програми EU4Skills 14 закладам професійної (професійно-технічної) освіти Полтавської області, де тимчасово проживають внутрішньо переміщені особи, придбали побутову техніку: 29 холодильників, 34 мікрохвильові печі, 51 бойлер, 51 електрочайник та 12 морозильних камер. Наразі ці предмети побутової техніки є найбільш актуальним та затребуваними для забезпечення потреб та створення комфортного середовища для проживання ВПО.</p> <p>У серпні 2022 року EU4Skills підтримав МОН у подальшій розробці навчальної онлайн-платформи, на якій онлайн-курси будуть доступні для викладачів і студентів.</p> <p>15 вересня у Вищому професійному училищі №7 (м.Кременчук) відбувся офлайн тренінг “Організація, просування та методичний розвиток Центрів кар’єри”. Участь у ньому взяли 25 викладачів та співробітників чотирьох ПТО Полтавщини – крім ВПУ №7, це Регіональний центр професійно-технічної</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				освіти №1, Кременчуцький професійний ліцей ім. А.С. Макаренка та Професійно-технічне училище №26.
2.13.	Надання фінансової, консультаційної та іншої підтримки Агенції регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції» для реалізації цілей та завдань Стратегії розвитку Полтавської області на 2021 - 2027 роки		Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	Фінансування діяльності Агенції регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції» включає забезпечення матеріально-технічної бази, фонду заробітної плати тощо. Агенцію забезпечено приміщенням. Агенція функціонує у приміщенні Полтавської обласної державної адміністрації. З обласного бюджету на діяльність Агенції у 2022 році витрачено – 1 386 770,12 грн.
Напрям 3. Ефективне просування інвестиційного потенціалу та формування позитивного іміджу області, забезпечення професійного підходу до залучення цільових інвестицій				
3.1.	Аналіз галузевої та географічної присутності інвесторів у Полтавській області, галузевої присутності країн-інвесторів в Україні.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції»	З урахуванням Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, та Закону України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або війни»: у період дії воєнного стану або війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, органами державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації. Статистичні дані щодо операціям, залишкам та доходам за інструментами прямих іноземних інвестицій у розрізі регіонів, країн світу та видів економічної діяльності публікуються Національним банком України та доступні для аналізу останні дані – дані за 2021 рік. З огляду на вищезазначене, проведення аналізу галузевої та географічної присутності інвесторів у Полтавській області, галузевої присутності країн-інвесторів в Україні не є можливим.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
3.5.	Оновлення та постійна підтримка інвестиційного веб-порталу області (мова укр., англ.) (в тому числі створення та підтримка онлайн-мапи інвестиційних пропозицій області)	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції»	Інвестиційний портал Полтавщини на якому розміщується інформація про основні переваги Полтавської області, економіку регіону, в тому числі інформація про провідні підприємства області, досвід міжнародної співпраці, галузі з найвищим потенціалом, а також пропозиції для інвесторів наразі тимчасово не доступний у період воєнного стану відповідно до рекомендацій ЦОВВ.
3.6.	Щорічна актуалізація та оновлення Інвестиційного паспорту регіону, створення та оновлення іміджевого інвестиційного промо-ролика регіону (укр., англ.), інвестиційних профілів територіальних громад області (укр., англ.)	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, галузеві структурні підрозділи облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції», органи місцевого самоврядування	Оновлено Інвестиційний паспорт Полтавської області – універсальний інструмент представлення економічного потенціалу та відкритості до залучення інвестицій. Пріоритетними галузями регіону для інвестування ми визначасмо: переробну харчову промисловість, машинобудування, приладобудування, видобування корисних копалин з максимальною переробкою на території області, сільське господарство, в тому числі виробництво органічної продукції; легку промисловість, IT-сферу та туризм.
3.8.	Створення: - інформаційно-маркетингових матеріалів (папки, буклети, брошури, друковані та електронні видання, що демонструють інвестиційний та економічний потенціал області, галузей,	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	Розроблено, виготовлено та розповсюджено 2 промо-відео щодо релокації до Полтавської області підприємств з найнебезпечніших регіонів України. Полтавщина запрошує підприємців з регіонів, які на сьогодні є небезпечними внаслідок військової агресії РФ та пропонує вільні приміщення для розміщення.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
	<p>підприємств та територіальних громад);</p> <p>- промоційного контенту економічного та інвестиційного потенціалу області та продукції для брендингу регіону.</p> <p>Придбання та виготовлення сувенірної продукції.</p>			
3.10.	<p>Організація та проведення галузевих інвестиційних заходів (конференцій, ділових зустрічей та ін.), із залученням цільових інвесторів, представників експертного середовища, зацікавлених вітчизняних та зарубіжних компаній, ТПП, дипломатичних установ, МФО тощо.</p>	Протягом дії програми	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції», галузеві структурні підрозділи облдержадміністрації</p>	У 2022 році заходів з залученням цільових інвесторів не проводилось.
3.12.	<p>Участь у міжнародних форумах, конференціях, виставках, ярмарках з просуванням інвестиційного потенціалу регіону, конкретних пропозицій та проєктів.</p>	Протягом дії програми	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції»</p>	<p>Заходів з просуванням інвестиційного потенціалу регіону під час воєнного стану не проводилось.</p> <p>Разом з цим 02 листопада 2022 року представники громад Полтавщини взяли участь у форумі „Громада та бізнес інструменти взаємодії в умовах війни”, який відбувся в рамках ініціативи „Громада, дружба до бізнесу. Інструменти сприяння бізнесу в громадах”, що реалізовує ГО „Клуб Ділових Людей Україна” за підтримки Партнерів Полтавської ОВА - Програми „U-LEAD з Європою”.</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
3.13.	Поширення інформаційно-маркетингової інформації про Полтавську область серед дипломатичних представництв України за кордоном та іноземних держав в Україні.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	<p>Розроблені інформаційно-презентаційні матеріали про Полтавщину розповсюджуються під час офіційних зустрічей керівництва області з представниками іноземних країн, дипломатичних установ іноземних країн в Україні, через мережу дипломатичних установ України за кордоном, інших заходів міжнародного характеру тощо.</p> <p>Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій розроблено та надано інформаційні матеріали (укр, англ) щодо потенціалу економічного та інвестиційного Полтавської області Посольству України у Республіці Франція для подальшого представлення потенційним партнерам, а також Європейській бізнес асоціації.</p>
3.14.	Організація та проведення заходів (форуми, семінари, навчання тощо), спрямованих на формування іміджу Полтавської області як успішного регіону (сталій розвиток громад та територій, децентралізація, ефективне використання природних ресурсів тощо)	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції»	<p>В рамках Програми забезпечено проведення заходів:</p> <p>17.01.2022 відбувся спільний захід Проекту USAID „Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування” („ГОВЕРЛА”) та Асоціації міст України на тему: „Обговорення законодавчих основ місцевого економічного розвитку” за участі заступника голови облдержадміністрації Максима Калініна, представників органів місцевого самоврядування та виконавчої влади області.</p> <p>8 лютого організовано за підтримки ГО „Інститут розвитку територіальних громад Полтавщини” разом із Програмою Study Tour to Poland, якою управляє Фонд „Лідери змін” (Варшава, Польща) для керівників, депутатів та посадових осіб органів місцевого самоврядування онлайн-вебінар „Особливості управління поводження з ТПВ у сільській місцевості”. Спікерами були експерти та керівники гмін/громад Польщі та України.</p> <p>Обговорено наступні теми:</p> <ul style="list-style-type: none"> експлуатація звалищ побутових відходів: відповіді на актуальні питання; несанкціоновані сміттєзвалища, шляхи їх ліквідації; тарифна політика на вивезення ТПВ;

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>готовність і бажання населення до зміни відношення та власних дій по поводженню з ТПВ;</p> <p>чи є альтернатива сміттєзвалищам? Міжмуніципальне співробітництво для досягнення поставлених результатів у сфері поводження з ТПВ.</p> <p>Фахівці з питань соціального захисту населення з громад області взяли участь у практикумі, присвяченому темі соціальних послуг в територіальних громадах, який був організований в рамках проекту «ГРОМАДА ДЛЯ ЛЮДИНИ: покращення системи соціального захисту та соціальних послуг», що впроваджувався Міжнародною благодійною організацією «Партнерство «Кожній дитині» спільно із громадськими організаціями SocialBoost та Impact Hub Odessa за підтримки Програми «U-LEAD з Європою».</p> <p>В рамках співпраці Полтавської області з Проектом USAID «ГОВЕРЛА» представники територіальних громад області мали можливість взяти участь у низці тренінгів та семінарів:</p> <p>3 червня – он-лайн семінар-практикум з обговорення законопроекту «Про внесення змін до Закону «Про співробітництво територіальних громад»;</p> <p>30 червня – тренінг-практикум на тему: «Втрати місцевих бюджетів через зменшення місцевих податків і зборів, визначення можливих компенсаторів»;</p> <p>14 липня – тренінг-практикум на тему: «Зміни до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (№2259).Теорія і практика»;</p> <p>29 липня – спеціальна короткострокова програма підвищення кваліфікації на тему: «Залучення неурядових організацій та громадськості до проектів співробітництва територіальних громад»;</p> <p>4 серпня – тренінг-практикум на тему: «Удосконалення системи адміністрування місцевих податків та зборів (податок на</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та туристичний збір)»;</p> <p>18 жовтня – круглий стіл на тему: «Органи самоорганізації населення: правові аспекти, досвід впровадження та пропозиції щодо удосконалення».</p> <p>Експертна підтримка та підготовка проєкту стратегії, а також плану реалізації стратегії – Оржицька, Лубенська громади.</p> <p>17.01.2022 - круглий стіл «Обговорення законодавчих основ місцевого економічного розвитку» (м. Полтава, офлайн).</p> <p>02.02.2022 - тренінг «Інструменти пріоритизації сценаріїв просторового розвитку територіальної громади» (м. Полтава, офлайн).</p> <p>03.02.2022 - тренінг «Активи громади та комунальні підприємства: як організувати ефективне управління» (м. Полтава, офлайн).</p> <p>23.02.2022 – семінар «Використання геоінформаційних систем у просторовому плануванні громад» (онлайн).</p> <p>04.05.2022 – семінар Особливості управління земельними ресурсами в умовах воєнного стану (онлайн).</p> <p>19.05.2022 – семінар Співробітництво територіальних громад як інструмент вдосконалення надання послуг (онлайн).</p> <p>20.05.2022, 10.06.2022 - спільний захід Міністерства розвитку громад та територій України та Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» «Фінансові виклики на місцевому рівні під час війни» (онлайн).</p> <p>26.05.2022 - «Втрати місцевих бюджетів через зменшення місцевих податків і зборів, визначення можливих компенсаторів» (онлайн).</p> <p>03.06.2022 - «Про внесення змін до Закону «Про співробітництво територіальних громад» (онлайн).</p> <p>10.06.2022 - «Зміни до Закону України «Про правовий режим воєнного стану»: ключові акценти для депутатів місцевих рад» (онлайн).</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>22.06.2022 - спільний захід Міністерства розвитку громад та територій України з Проектом USAID «ГОВЕРЛА» щодо викликів і перспектив видаткових повноважень місцевого самоврядування в умовах воєнного стану (онлайн).</p> <p>24.06.2022 - семінар «Реалізація повноважень органів місцевого самоврядування щодо забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб: виявлення та облік» (онлайн).</p> <p>30.06.2022 - семінар «Втрати місцевих бюджетів через зменшення місцевих податків і зборів, визначення можливих компенсаторів» (онлайн).</p> <p>14.07.2022 – семінар Зміни до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (онлайн).</p> <p>21.07.2022 - «Доступність послуг в громадах та універсальний дизайн» (онлайн).</p> <p>28.07.2022 - «Забезпечення прав місцевих рад у земельних відносинах: претензійно-позовна робота» (онлайн)</p> <p>29.07.2022 - «Залучення неурядових організацій та громадськості до проектів співробітництва територіальних громад» (онлайн).</p> <p>01.08.2022 - семінар «Огляд нормативної бази щодо впровадження системи внутрішнього контролю в ОМС».</p> <p>04.08.2022 – семінар «Удосконалення системи адміністрування місцевих податків та зборів (податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та туристичний збір)» (онлайн).</p> <p>04.08.2022 - зустріч з представниками ОГС, які працюють з людьми з інвалідністю у партнерських громадах Полтавської області (м. Полтава, офлайн).</p> <p>08.08.2022 - семінар «Реалізація вимог законодавства по організації та здійсненню внутрішнього контролю в ОМС» (онлайн).</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>15.08.2022 – семінар «Огляд нормативної бази та практика впровадження внутрішнього аудиту в ОМС» (онлайн).</p> <p>16.08.2022 - семінар «Аналіз закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації трудових відносин» (законопроект № 7251) (онлайн).</p> <p>30.08.2022 - семінар «Порушення прав місцевих рад в сфері землекористування: способи судового захисту» (онлайн).</p> <p>23.09.2022 - «Огляд основних показників для формування проектів місцевих бюджетів на 2023 рік» (онлайн).</p> <p>28.09.2022 – семінар «Судова практика вирішення трудових спорів в ОМС» (онлайн).</p> <p>29.09.2022 - «Особливості впровадження заходів з підвищення енергоефективності у громадських будівлях в сучасних умовах» (онлайн).</p> <p>19.10.2022 - семінар «Фінансування місцевих програм: особливості та вплив воєнного стану» (онлайн).</p> <p>25- 26.10.2022 – семінар на тему: «Положення нового Закону України «Про управління відходами» для посадових та виборних осіб органів місцевого самоврядування» (онлайн).</p> <p>01.11.2022 - семінар на тему: «Положення нового Закону України «Про управління відходами» для спеціалістів місцевого самоврядування, відповідальних за місцеву політику щодо ТПВ на місцевому рівні щодо практичних кроків імплементації закону» (онлайн).</p> <p>24.11.2022, 08.12.2022 - семінар на тему: «Порядок розроблення, виконання та моніторингу місцевих програм і звітності про їх виконання» (онлайн).</p> <p>25.11.2022 - семінар на тему: «Партнерство між громадськістю і органами місцевого самоврядування після 24 лютого 2022 року» (м. Полтава, офлайн).</p> <p>29.11.2022 - семінар на тему: кращі практики управління відходами, в тому числі через реалізацію проектів</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>Міжмуніципального співробітництва територіальних громад (онлайн).</p> <p>30.11.2022 – семінар на тему: «Трудові відносини в умовах воєнного стану. Як уникнути помилок (на основі судової практики)» (онлайн).</p> <p>07.12. 2022 - семінар на тему: «Стабілізація в умовах невизначеності: лідерство, команда, адаптація» (онлайн)</p> <p>09.12.2022 - семінар на тему: «Правові та бухгалтерські аспекти управління майном територіальної громади під час воєнного стану» (онлайн).</p> <p>14.12.2022 – семінар на тему: «Служба в органах місцевого самоврядування. Період воєнного стану» (онлайн).</p> <p>15.12.2022 - семінар на тему: «Адаптація до законодавчих змін у сфері управління земельними ресурсами та просторового планування» (онлайн).</p> <p>22.12.2022 - семінар на тему: «Особливості завершення бюджетного 2022 року – початку 2023 року для ОМС» (онлайн, громади-учасниці).</p> <p>29.12.2022 - семінар на тему: «Особливості взаємодії ОГС з місцевим самоврядуванням у воєнний час» (онлайн).</p> <p>01 вересня 2022 року – участь представників Департаменту в робочій онлайн зустрічі з територіальними координаторами у рамках ініціативи ЄС „Угода мерів”:</p> <p>29 вересня 2022 році – залучені підписанти ініціативи ЄС „Угода мерів” до участі в онлайн заході на тему „Енергозберігаючий спринт міст сьогодні, більше енергоефективності та зеленої енергії в майбутньому!”.</p> <p>30 вересня 2022 році – залучені підписанти ініціативи ЄС „Угода мерів” до участі в онлайн заході на тему „Більше енергоефективності та зеленої енергії в майбутньому!”.</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>16 лютого 2022 року Агенцією регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції» підготовлено та проведено онлайн-семінар «Розвиток кадрового потенціалу територіальних громад Полтавської області» спільно з регіональним координатором у Полтавській області Програми USAID АГРО Владиславом Гуленком та начальником відділу економічного розвитку та інвестицій Сенчанської сільської ради Ярославом Кірзенком. До заходу були залучені здобувачі вищої освіти спеціальності «Міжнародні економічні відносини» та науково-педагогічні працівники Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (ПУЕТ) та Полтавського державного аграрного університету (ПДАУ).</p> <p>23 червня 2022 року Агенцією регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції» проведено тренінг «Разом до Глобальних Цілей Сталого Розвитку», під час якого ознайомили учасників з реалізацією Цілей Сталого Розвитку в Україні та оцінили презентовані соціальні проекти, підготовлені молоддю у крос-платформному сервісі Canva. Тренінг був організований в рамках волонтерського проекту «СМАРТ ХАБ ПОЛТАВА», що реалізовувався у вигляді проведення безкоштовних тренінгів як для внутрішньо переміщених осіб, що проживають у м. Полтаві, так і для молоді Полтавської області, яка відвідувала PUET Summer Camp-2022.</p> <p>05 липня 2022 року Агенцією регіонального розвитку Полтавської області «Офіс євроінтеграції» проведено вебінар «Розширення локальних ринків збуту ММСП та забезпечення продовольчої безпеки на місцевому та національному рівнях» спільно зі спеціалістом з розвитку аграрних ринків Програми USAID АГРО Олександром Приходьком та віцепрезиденткою Полтавської торгово-промислової палати Тетяною Юрченко у рамках Проекту міжнародної технічної допомоги «Програма</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО)», що впроваджується компанією «Chemonics International», глобальним постачальником послуг з консалтингу та міжнародного розвитку.
Напрямок 4. Підтримка суб'єктів господарювання регіону у вдосконаленні знань та навичок у сфері зовнішньоекономічної діяльності та сприяння в розширенні експортних можливостей				
4.1.	Проведення регіональних зустрічей у форматі «круглого столу», семінарів, тренінгів, інших навчальних заходів щодо торговельно-економічного співробітництва, просування товарів та послуг регіону на зовнішні ринки, питань ведення зовнішньої торгівлі та міжнародного маркетингу у тому числі за участі зовнішніх експертів.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	Протягом 2022 року Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій обласної військової адміністрації проведено роботу щодо залучення представників регіонального бізнесу до наступних заходів: - отримання бізнес-консультацій на Платформі „OnFrontiers” – глобальному маркетплейсі, який надає вигідні та ефективні послуги українському бізнесу; - спільного обговорення питання щодо удосконалення законодавства у сфері регулювання створення та функціонування вільних митних зон промислового типу за участю представників бізнес-спільноти, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Державної митної служби; - розміщення інформації про власну продукцію на сторінках Каталогу українських експортерів з метою подальшої співпраці з потенційними міжнародними партнерами; - роз'яснень щодо можливості експорту товарів до ЄС через пункти пропуску на українсько-молдовському кордоні з метою розвантаження пунктів пропуску на українсько-румунському кордоні.
4.2.	Залучення представників бізнесу області до навчальних заходів з питань ведення зовнішньої торгівлі та міжнародного маркетингу, які проводяться на центральному рівні,	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій обласної військової адміністрації постійно співпрацює з Міністерством економіки України, Державною установою “Офіс з розвитку підприємництва та експорту” (далі – Офіс), митними органами України з метою сприяння проведенню підприємницької діяльності та просуванню продукції на зовнішні ринки країн світу.

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
	<p>донорськими організаціями, ТПП тощо.</p>			<p>Протягом поточного року було проведено комунікаційні заходи з товаровиробниками області щодо залучення представників регіонального бізнесу до участі у наступних заходах щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - участі у довгостроковій освітній програмі для експортерів Export Academy 2022; - ознайомлення із практичними успіхами ведення підприємницької діяльності від учасників інноваційної освітньої програми „Train the Trainers” на сторінках чергових дайджестів Офісу; - участі у серії безоплатних вебінарів, які наразі організовано в рамках проекту „Експромо” Офісом спільно з національним проектом „Дія.Бізнес”, Агенцією „Webpromo” та Академією „WebPromoExperts” з метою надання допомоги українським компаніям із виходом на міжнародні ринки; - відкриття нових можливостей щодо просування власної продукції на європейський ринок за допомогою маркетплейсу Amazon; - ознайомлено представників регіонального бізнесу із перевагами програми фінансової допомоги „Кредити на виконання зовнішньоекономічних договорів за спрощеною процедурою”, що надає Держава українським експортерам через інструмент ПАТ „Експортно-кредитного агентства”.
4.3.	<p>Здійснення на постійній основі пошуку та поширення серед суб’єктів господарської діяльності області інформації щодо запланованих на наступний звітний період загальнонаціональних, міжнародних виставок, ярмарок, презентацій, форумів,</p>	<p>Протягом дії програми</p>	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації</p>	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій обласної військової адміністрації на постійній основі надає інформаційне сприяння щодо участі представників регіонального бізнесу у міжнародних ділових та виставково-ярмаркових заходах, у тому числі через співпрацю з Міністерством закордонних справ України та Міністерством економіки України.</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
	нарад, засідань, круглих столів, тощо.			
4.4.	Моніторинг участі підприємств Полтавської області у виставково-іміджевих заходах у межах України та за кордоном.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	<p>У липні 2022 року підприємства області: Компанія ТОВ „Укролія”, Агропромислова Група Арніка, ПП „Агроекологія” представили власну високоякісну органічну продукцію у Національному павільйоні України „Organic Ukraine Business Hub” в рамках світової виставки-конгресу органічної продукції „BIOFACH 2022” (м. Нюрнберг, Німеччина). Також під час роботи „Organic Ukraine Business Hub” відбулося обговорення теми: „Сталий сільськогосподарський розвиток. Ініціативи ПРООН в Україні” та презентовано Дорожню карту ESG для органічного сільського господарства, пілотний кейс ПРООН з ARNIKA ORGANIK.</p> <p>У вересні 2022 році українська органічна спільнота, у тому числі й представники бізнесу області, долучилась до святкування щорічного заходу „Органічний день” спільно із колегами із Європейського Союзу. Зокрема, 23.09.2022 представники Агропромислової Групи Арніка взяли участь у онлайн-конференції „Органічний день в Україні”, яка була організована Міністерством аграрної політики та продовольства України та ДУ „Офіс з розвитку підприємництва та експорту” у співпраці з об’єднанням „Органічна ініціатива” за підтримки Швейцарії в рамках швейцарсько-українських програм „Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України” (QFTP) та „Органічна торгівля заради розвитку” (OT4D).</p> <p>У вересні 2022 року ПАТ „Крюківський вагонобудівний завод” презентував власну високотехнологічну продукцію під час проведення найбільшої міжнародної торговельної виставки транспортної технологій та транспортних систем „InnoTrans 2022” (м. Берлін, Німеччина).</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
Напрямок 5. Розвиток міжнародної співпраці, сприяння залученню різноманітних джерел інвестиційних ресурсів для регіонального й місцевого розвитку				
5.1.	Моніторинг укладання та реалізації міжрегіональних угод в області.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	<p>Проведено моніторинг щодо укладання та реалізації угод про міжрегіональне співробітництво адміністративно-територіальних одиниць Полтавської області з адміністративно-територіальними одиницями інших держав.</p> <p>Станом на 01.01.2023 в області налічується 35 міжрегіональних угод укладених між адміністративно-територіальними одиницями Полтавської області та інших держав. Протягом 2022 року органами місцевого самоврядування області було розірвано 5 міжрегіональних угод про двостороннє співробітництво із відповідними представниками білоруських адміністративно-територіальних одиниць.</p>
5.3.	Забезпечення офіційних візитів делегацій регіонів-партнерів до області, протокольних заходів під час перебування іноземних делегацій та представників посольств, акредитованих в Україні.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	<p>В рамках виконання Програми забезпечено організацію офіційних візитів іноземних делегацій до області та протокольних заходів під час перебування іноземних делегацій та представників посольств, акредитованих в Україні.</p> <p>У 2022 році Полтавську область відвідала низка іноземних делегацій та представників іноземних країн, зокрема:</p> <p>05 квітня 2022 року відбулася зустріч керівництва Полтавської облвійськкадміністрації з представниками Міжнародної Гуманітарної організації „Intersos”. Мета зустрічі: оцінка потреб та визначення заходів для підтримки внутрішньо переміщених осіб Полтавської області.</p> <p>15 квітня 2022 року відбулася зустріч керівництва Полтавської облвійськкадміністрації з керівником проєктів в Офісі Генерального Директорату Європейської Комісії з питань гуманітарної допомоги та цивільного захисту населення в Україні паном Володимиром Кузка, під час якої обговорили загальну гуманітарну ситуацію у Полтавській області та стан облаштування транзитних місць для внутрішньо переміщених осіб, напрямки та методи подальшої співпраці.</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>11 травня 2022 року відбулася зустріч керівництва Полтавської облвійськкадміністрації з представниками Агентства ООН у справах біженців в Україні з метою продовження належної та безперервної роботи із соціального захисту внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>30 травня 2022 року відбулася зустріч керівництва облвійськкадміністрації з представниками Міжнародних організацій Welthungerhilfe, Concern Worldwide з метою обговорення гуманітарної ситуації та потреби внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у Полтавській області.</p> <p>02 червня 2022 року відбулася зустріч заступника начальника облвійськкадміністрації Катерини Рижченко з керівником представництва УКГС у Дніпропетровській області та представниками Організації Об'єднаних Націй в Україні.</p> <p>06 червня 2022 року відбулася зустріч керівництва Полтавської облвійськкадміністрації з представниками Моніторингової Місії ООН з прав людини в Україні з метою обговорення питань щодо безпеки та гуманітарної ситуації в Полтавській області, стану забезпечення прав та потреб внутрішньо переміщених осіб та тих, хто постраждав внаслідок бойових дій.</p> <p>15 червня 2022 року відбулася зустріч начальника облвійськкадміністрації Дмитра Луніна та заступника начальника облвійськкадміністрації Катерини Рижченко з Почесним консулом Азербайджанської Республіки в м. Харків паном Афганом Салмановим, під час якої обговорили загальну гуманітарну ситуацію у Полтавській області, зокрема потреби Полтавської області у забезпеченні внутрішньо переміщених осіб, напрямки та методи подальшої співпраці.</p> <p>15 червня 2022 року відбулася зустріч начальника облвійськкадміністрації Дмитра Луніна та директора Департаменту охорони здоров'я облвійськкадміністрації Віктора</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>Лисака з командою іспанської платформи Help to Ukraine на чолі із засновником Карлосом Фернандесом. Волонтери передали медикам Полтавщини для тестування кілька іспанських телемедичних боксів Homedoctor.</p> <p>05 липня 2022 року відбулася зустріч начальника облвійськкадрової адміністрації Дмитра Луніна та заступника начальника облвійськкадрової адміністрації Катерини Риженченко з представниками гуманітарної організації INTERSOS в Україні, під час якої обговорили гуманітарну співпрацю у Полтавській області та плани про подальше партнерство з INTERSOS. Під час зустрічі підписали Меморандум про співпрацю.</p> <p>07 липня 2022 року відбулася зустріч начальника облвійськкадрової адміністрації Дмитра Луніна та заступника начальника облвійськкадрової адміністрації Катерини Риженченко з представниками Всесвітньої продовольчої програми ООН. Під час зустрічі обговорили подальшу співпрацю, домовилися розширити допомогу на віддалені громади області: як для переселенців, так і для місцевих жителів.</p> <p>21 липня 2022 року відбулася зустріч заступника начальника Полтавської облвійськкадрової адміністрації Максима Калініна з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Вірменія в Україні паном Владіміром Карапетяном. Обговорили можливі напрямки співпраці.</p> <p>12 вересня 2022 року відбулася зустріч заступника начальника Полтавської облвійськкадрової адміністрації Максима Калініна з експертами Комісії ООН з розслідування щодо України. Під час зустрічі обговорили питання налагодження майбутньої співпраці з офіційними особами та зацікавленими сторонами з секторів безпеки та оборони і місцевих органів влади задля забезпечення ефективної реалізації Комісією ООН з розслідування щодо України свого мандату, зокрема у</p>

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
				<p>подальшому міжнародно-правової відповідальності російської федерації за злочини проти України та її громадян.</p> <p>20 вересня 2022 року відбулася зустріч начальника облвійськкадрової адміністрації Дмитра Луніна та заступника начальника облвійськкадрової адміністрації Катерини Рижеченко з Надзвичайним та Повноважним Послом Франції в Україні паном Етьєном де Понсенном. У ході зустрічі було обговорено загальну ситуацію у Полтавській області за умов війни, прийом переселенців, початок навчального року, стан підготовки до зими. Також обговорили надання гуманітарної допомоги, перспективи співпраці в різних галузях.</p> <p>14 листопада 2022 року відбулася зустріч заступника начальника облвійськкадрової адміністрації Катерини Рижеченко з представниками Проєкту DG East (Democratic Governance East Activity) USAID „Демократичне врядування у Східній Україні”. Обговорили питання надання гуманітарної та міжнародно-технічної підтримки установам – місцям компактного проживання внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>20-21 грудня 2022 року відбулася зустріч офіційної делегації ПРООН в Україні на чолі з заступником Постійного представника ПРООН в Україні паном Христофоросом Політісом з керівництвом Полтавської облвійськкадрової адміністрації та Полтавської обласної ради за участі заступника начальника Полтавської облвійськкадрової адміністрації Максима Калініна та першого заступника голови Полтавської обласної ради Олександра Лемешка. Обговорили проєкти, які будуть реалізовані території Полтавської області протягом 2022-2024 р. у рамках Програми відновлення України.</p>
5.4.	Забезпечення робочих поїздок, прийомів та інших заходів за участю керівництва держави та членів Уряду, депутатів	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення	31 липня - 01 серпня 2022 року відбулася робоча поїздка Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук до Полтавської області під час якої обговорено проблемні питання

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Стан виконання
1	2	3	4	5
	Верховної Ради України та обласної ради.		інвестицій облдержадміністрації	ВПО, стан та забезпечення функціонування укриттів у навчальних закладах для учасників освітнього процесу.
5.5.	Систематичне інформування зацікавлених установ та організацій— регіону про доступні джерела ресурсів, можливості та умови фінансування проєктів в рамках міжнародної технічної та фінансової допомоги.	Протягом дії програми	Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації	<p>Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації поширює інформацію щодо актуальних грантових конкурсів та можливостей, надає роз'яснювальну та консультативну допомогу громадам щодо залучення ресурсів міжнародної технічної та фінансової допомоги, підготовки заявок на конкурси.</p> <p>З метою широкого інформування зацікавлених груп на постійній основі розробляється щомісячний Вісник «Актуальні гранти» та щомісячний вісник «Гранти для бізнесу».</p> <p>Вісник можна завантажити з сторінки Департаменту в соціальній мережі, а також його розміщено в тематичному розділі офіційного сайту облдержадміністрації.</p> <p>Крім того, на сторінці Департаменту в мережі Facebook висвітлюється актуальна інформація щодо проєктів МТД та відкритих конкурсів.</p>